

全国十大爱心记者



钟晓敏

爱心工作室

爱心热线 96060

由现代快报钟晓敏爱心工作室联合共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会，共同发起的“2018与爱同行·高考圆梦大助学”行动已经接近尾声。不过，最近我们还是陆续接到贫困学子的求助电话。

家住江苏省镇江市的小志(化名)在上小学时，父母离了婚。今年高考，他以395分的优异成绩考上了上海交通大学。然而，家里收入并不高，供小志上大学，十分吃力。在高兴之余，小志全家不免有些担忧。

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 申阳 吕浩

复习资料太贵，他靠借书考进上海交大

将来还打算考研，对人工智能特别感兴趣

母亲改嫁，奶奶把他一手带大

现代快报记者了解到，小志出生在镇江丹徒区一个贫困家庭。在上小学二年级的时候，父母因感情问题离婚了。母亲改嫁后也没有承担孩子的抚养费，小志就跟着父亲在当地村里生活，和他们一起生活的还有年迈的爷爷奶奶。

父亲是一名澡堂搓澡工，每年冬天都会去外地澡堂找工作，每月工资3000多元。爷爷也在浴室，帮着烧锅炉，每个月收入2000元左右，家庭收入微薄。“现在他们年纪都大了，这些体力活

干多了身体也吃不消。”小志有些哽咽，“家里只有奶奶一个人，不仅要照顾我，还要下田干农活。”奶奶平时总是舍不得吃穿，省下钱来给小志买学习用品。奶奶腿脚不好，站久了就不行，懂事的小志有时放学回来，会主动上前帮奶奶揉揉腿。

在奶奶眼中，小志从小就是个听话懂事的孩子。初中住校的他，每周末休息回家，都会主动抢着干家务。“孩子也很自觉，我们家里人很少因为他学习上的事而操心。”奶奶说。

他是理科学霸，超爱人工智能



小志家里的墙上贴满了奖状
现代快报/ZAKER南京记者 申阳 摄

家长没有督促，也没有上补习班，学习理科的小志的成绩却一直很棒。高中小志就读于一所江苏省四星级高中，几乎每次考试，他都保持在年级前十名。特别懂事的他平时省吃俭用，有的时候一个月生活费才400元，包括吃饭和买日常用品。小志告诉记者，“有些复习资料比较贵，就会借同学的书过来看一看。”

高三那段日子压力大，可是小志却化压力为动力，“除了摸索适合自己的学习方法，努力让家人过得更好，是我最主要的动力来源。”靠着这个信念，他一路坚持了下来。

在校读书期间，一些社会爱心人士在得知小志困难后，曾对他进行过资助助学。“我特别感激帮助过我的那些人。”小志始终怀有一颗感恩的心。高中期间，他曾申请过国家助学金，缓解了家里的经济问题。

今年高考，小志考了395分。前段时间，小志如愿拿到了上海交通大学电子信息类专业的录取通知书，可他心里却高兴不起来。就要去上海读书了，每年8000元左右的学杂费怎么办？读大学时，他不仅会努力学习专业知识，还想到去找到一份兼职工作，贴补家里的同时，尽早适应社会。”小志说。

谈起今后的打算，小志表示想要考研，往计算机这个方向考。“我对人工智能相关的东西特别感兴趣，这或许是未来的趋势，而且自己特别喜欢这类专业。”



一看就是个学霸 现代快报/ZAKER南京记者 申阳 摄

呼吁 2018爱心大助学期待大家一起行动

“2018与爱同行·高考圆梦大助学”行动真诚期待广大爱心企业、热心个人积极参与，一起为贫困生编织起一个美丽的大学梦，为他们铺就一条成才之道，为祖国培养明日的栋梁。

●资助方式

1. 选择“一对一”“多对一”方式助学，捐款人直接将爱心款送到孩子手中，助学金资助标准为5000元/人。

2. 直接汇款至江苏省希望工程办公室，账号087651120100301003787，开户行：南京光大银行北京西路支行。金额不限，由青基会统一分配，每个孩子5000元。请务必备注：爱心捐款。

●参与方式

1. 资助人或受助学生，都可以拨打现代快报热线025-96060。
2. 关注现代快报官方微信

信(微信号:xiandaikuabao), 在对话框内输入关键词#圆梦助学#, 写下求助需求或是捐赠意向, 发送给我们。



江苏中山汇金拍卖有限公司拍卖公告

受委托，本公司于2018年9月10日下午3:00在南京市中山东路55号南京天丰大酒店五楼丰泽厅举办拍卖会，拍卖以下标的：

1、江阴东盛药化机械有限公司债权，截止到2018年6月30日，债权总额为754.46万元，其中本金478.93万元。

2、江阴市嘉铭新材料科技有限公司等3户债权资产包，截止到2018年7月31日，债权余额为人民币1563.40万元。

以上标的竞买保证金均为人民币八十万元。即日起接受报名咨询，截止日为9月10日上午11:00。

以上标的国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买。

联系人：025-84701716 13951633628 陈先生
拍卖公司地址：南京市洪武路23号隆盛大厦1510室

宁波银行南京分行 开展2018年度普及金融知识万里行活动



宁波银行南京分行携手主流媒体持续开展“宁波银行·感恩南京”系列公益活动，通过线上走进社区、企业、校园等重点区域，线下图文报道的形式，积极向社会公众普及金融知识。

在本次活动中，由宁波银行南京分行普及金融知识宣传队，向现场参与者分发《消费者保护手册》以及金融知识宣传折页，结合广大消费者关注的金融热点，围绕“支付安全”“防范电信网络诈骗”“青少年金融知识普及教育”等主题进行重点宣教，获得了现场受众的认可和赞誉。

为更好地建立金融知识普及长效机制，宁波银行南京分行将持续开展形式多样、内容

丰富、覆盖广泛、绿色环保的宣教活动，从严从实践行普惠金融社会责任，助力消费者“懂金融、用金融、爱金融”，共同构建公平公正、和谐稳定的金融生态环境。

宁波银行南京分行温馨提示：识别非法金融广告，远离投资诈骗陷阱，抵制虚假金融广告，维护消费金融安全。

宁波银行南京分行温馨提示：执行反洗钱新规，保护账户安全，远离恐怖融资犯罪。